



У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІЗЮМСЬКА МІСЬКА РАДА
51 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 27 жовтня 2017 року

№ 1271

Про внесення змін до
міського бюджету на 2017 рік

Заслухавши доповідь начальника фінансового управління Ізюмської міської ради Решетняк Ірини Семенівни, на виконання розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 23.10.2017р. № 537 "Про розподіл обсягу медичної субвенції з державного бюджету" та в зв'язку з необхідністю внесення змін до міського бюджету, на підставі ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",

Ізюмська міська рада вирішила:

1. Збільшити обсяг дохідної частини загального фонду міського бюджету на 2017 рік за рахунок субвенції з обласного бюджету на суму 995700 грн. по коду 41034200 "Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам" на відшкодування вартості препаратів інсуліну та десмопресину під час забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет - жителів відповідних адміністративно-територіальних одиниць через аптечні підприємства всіх форм власності та обсяг видаткової частини загального фонду по головному розпоряднику коштів міського бюджету-відповідальному виконавцю бюджетних програм, виконавчому комітету Ізюмської міської ради, по КПКВКМБ 0312214 «Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» на 995700 грн. для Ізюмської центральної міської лікарні.

2. Внести зміни в кодування програмного коду видатків та кредитування місцевих бюджетів по головному розпоряднику коштів міського бюджету - відповідальному виконавцю бюджетних програм, фінансовому управлінню Ізюмської міської ради, а саме: змінити перші дві цифри коду з «75» на «76» в наступних КПКВКМБ:

- 7518370 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів»;
- 7518390 «Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам»;
- 7518800 «Інші субвенції».

3. Провести перерозподіл коштів, затверджених в міському бюджеті по головному розпоряднику коштів - відповідальному виконавцю бюджетних програм – Управлінню житлово-комунального господарства Ізюмської міської ради, а саме: збільшити обсяг видатків загального фонду по КПКВКМБ 4016060 «Благоустрій міст, сіл, селищ» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на суму 100000 грн., з яких 59885 грн. за рахунок зменшення асигнувань по загальному фонду по КПКВКМБ 4016650 «Утримання та розвиток інфраструктури доріг» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» та 40115 грн. за рахунок зменшення видатків по спеціальному фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 4016310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів», виділених на виготовлення проекту по об'єкту «Встановлення (будівництво) нових світлофорів на перехресті вулиць Суходольська та Європейська», одночасно зменшивши профіцит міського бюджету на суму 40115 грн. по загальному фонду міського бюджету, напрямком використання якого була визначена передача коштів із загального фонду міського бюджету до спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку); відповідно зменшити дефіцит спеціального фонду міського бюджету на суму 40115 грн., джерелом покриття якого були визначені кошти, передані із загального фонду міського бюджету до спеціального фонду міського бюджету (бюджет розвитку).

4. Провести перерозподіл коштів, затверджених в міському бюджеті по головному розпоряднику коштів - відповідальному виконавцю бюджетних програм – управлінню культури Ізюмської міської ради, а саме: збільшити обсяг видатків загального фонду по КПКВКМБ 2414090 «Палаці і будинки культури та інші заклади клубного типу» КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на суму 3594 грн., за рахунок зменшення видатків по спеціальному фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 3594 грн. по КПКВКМБ 2414090 «Палаці і будинки культури та інші заклади клубного типу» КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового використання», одночасно зменшивши профіцит міського бюджету на суму 3594 грн. по загальному фонду міського бюджету, напрямком використання якого була визначена передача коштів із загального фонду міського бюджету до спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку); відповідно зменшити дефіцит спеціального фонду міського бюджету на суму 3594 грн., джерелом покриття якого були визначені кошти, передані із загального фонду міського бюджету до спеціального фонду міського бюджету (бюджет розвитку).

5. Фінансовому управлінню Ізюмської міської ради провести відповідні зміни до міського бюджету на 2016 рік.

6. Призначити відповідальним за виконання даного рішення заступника Ізюмського міського голови з питань економіки та фінансів.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Ізюмської міської ради з питань планування, бюджету та фінансів.

Ізюмський міський голова



В.В.Марченко